

## TKO JE ZA MENE ISUS KRIST?

Nitko od nas nije ravnodušan prema onomu što drugi o njemu misle. Svatko se trudi ostaviti što bolji dojam i sliku o sebi među onima s kojima živi i koje susreće. Mnoge su naše aktivnosti i naponi, nažalost, vrlo često nošeni samo motivom dojma i slike o sebi. Pri tome se događa da puno toga što jesmo i što činimo prelazi u područje glume. Ponašamo se onako kako drugi očekuju, sve činimo da ne bismo bili proglašeni staromodnima, zaostalima, izvan društveno važećih vrednovanja. Spremni smo žrtvovati i žrtvujemo čak i svoj identitet i svoja uvjerenja. I onima koji su nam najbliži dopuštamo da spoznaju i znaju samo nešto o nama, a velik dio sebe, svoje intime, misli i osjećaja ljubomorno čuvamo samo za sebe, mažemo ga stotinama premaza i navlačimo na njega mnoštvo maski da netko ne bi slučajno u njega zavirio i uočio pravu istinu o nama.

Isusov način postupanja bio je sve drugo nego gluma. S onim što je činio i govorio privlačio je mnoštva. Mnogi su s divljenjem promatrali njegovu osobu, mnogi su ga rado imali u svojem društvu. Došao je među ljude kao objavitelj Boga. Želio je ljudima približiti cjelovitu istinu o Bogu, pa makar ona odudarala od njihovih želja i očekivanja.

Isus nastupa kao pravi pedagog. Najprije želi doznati što ljudi misle o njemu. Dojam je vrlo pozitivan. Prepoznaju ga kao jednoga od velikana svoje povijesti. Uz njega vežu očekivanja i nade koje su budile i podržavale osobnosti kao što su Ivan Krstitelj, Ilija i neki od proroka. Lijepa slika, ali Isus nije zadovoljan njome. Želi doznati jesu li se njegovi najbliži, oni koje je izabrao kao svjedoke svoga djela, digli iznad općeg mnijenja o njemu. Jesu li uočili cjelovitu istinu njegova poslanja ili su se dali zavesti onime što drugi misle o njemu. Postavlja im pitanje: „A vi, što vi kažete, tko sam ja?“ U ime svih Petar ispovijeda vjeru u njegovo mesijanstvo. Isus prihvaća Petrovu vjeroispovijest, ali zna da je mora nadopuniti.

Bog nije samo gospodar, nego i suputnik i supatnik ljudskoga života. Bog se daje na raspolaganje ljudima, a ljudi ga baš kao ljudi ne prihvaćaju takvoga, ne prihvaćaju Boga trpljenja, Boga koji spašava odbačenošću i križem. Križ kao znak spasenja može biti nadvladan samo prihvaćanjem i nošenjem poradi Isusa i evanđelja.

Kakvu sliku i mišljenje javnosti želimo stvoriti o sebi kao kršćani ako su nam križ i odricanje strani? Kakvi smo mi to kršćani i učenici nazaretskog Učitelja ako nas bolest i nevolja udaljavaju, a ne približavaju Bogu? Koji je naš odgovor na postavljeno Isusovo pitanje? Potreban je osobni odgovor Bogu, i onda kada izostanu radosti života, kada ponestane osmijeha i kada nas zatekne neizbježno trpljenje, potrebno je znati reći: Kriste, ti si moj Bog!

Ispovjediti Krista Bogom znači prihvatiti da se život može dobiti jedino dajući ga, gubeći ga za druge. To mi slavimo kao otajstvo Kristove smrti i uskrsnuća. Križ nam tada više nije samo zamjenski izričaj za bolesti i nevolje, nego put u radost, u život.

Tko želi dobro ovom našem svijetu, priznaje Isusa Kristom, prihvaća njegov put predanja. Ljudska ljubav zna biti sebična, traži uzvrat. Nema ljubavi bez razapinjanja vlastitog tijela. Nema istinskog dara bez žrtve. Isusov križ je najiskreniji odgovor ljubavi.

Neka nas njegove raširene ruke nadahnjuju da život pretvaramo u dar iz čiste ljubavi.

*fra Martin Jaković*

## 24. NEDJELJA KROZ GODINU

### 1. ČITANJE: Iz 50, 5-9a

*Leđa podmetnuh onima što me udarahu.*

Gospodin Bog uho mi otvori:  
ja se ne protivih niti uzmicah.  
Leđa podmetnuh onima što me udarahu,  
a obraze onima što mi bradu čupahu,  
i lica svojeg ne zaklonih  
od pogrda ni od pljuvanja.  
Gospodin Bog mi pomaže,  
zato se neću smesti.  
Zato učinih svoj obraz ko kremen,  
i znam da se neću postidjeti.  
Blizu je onaj koji mi pravo daje.  
Tko će na sud sa mnom?  
Nek se suoči sa mnom!  
Tko je protivnik moj u parnici?  
Nek mi se približi!  
Gle, Gospod Bog mi pomaže,  
tko će me osuditi?

### **PRIPJEVNI PSALAM (115)**

**Hodit ću licem Gospodnjim u zemlji živih.**

\*\*\*\*\*

Ljubim Gospodina jer čuje  
vapaj molitve moje:  
uho svoje prignu k meni  
u dan u koji ga zazvah.

\*\*\*\*\*

Užeta smrti sapeše me,  
stegoše me zamke podzemlja,  
snašla me muka i tjeskoba.

Tada zazvah ime Gospodnje:  
“Gospodine, spasi život moj!”

\*\*\*\*\*

Dobrostiv je Gospodin i pravedan,  
pun je sućuti Bog naš.

Gospodin čuva bezazlene:  
u nevolji bijah, on me izbavi.

\*\*\*\*\*

On mi život od smrti izbavi,  
oči moje od suza, noge od pada.  
Hodit ću pred licem Gospodnjim  
u zemlji živih.

## **2. ČITANJE: Jak 2, 14-18**

*Vjera, ako nema djelâ, mrtva je.*

Što koristi, braćo moja, ako tko rekne da ima vjeru, a djelâ nema? Može li ga vjera spasiti? Ako su koji brat ili sestra goli i bez hrane svagdanje, pa im tkogod od vas rekne: „Hajdete u miru, grijte se i sitite“, a ne dadnete im što je potrebno za tijelo, koja korist? Tako i vjera: ako nema djelâ, mrtva je u sebi.

Inače, mogao bi tko reći: „Ti imaš vjeru, a ja imam djela. Pokaži mi svoju vjeru bez djelâ, a ja ću tebi djelima pokazati svoju vjeru.“

## **EVANĐELJE: Mk 8, 27-35**

*Ti si Pomazanik-Krist!... Sin čovječji treba da mnogo pretrpi.*

U ono vrijeme:

Krenu Isus i njegovi učenici u sela Cezareje Filipove. Putem on upita učenike: „Što govore ljudi, tko sam ja?“ Oni mu rekoše: „Da si Ivan Krstitelj, drugi da si Ilija, treći opet da si neki od prorokâ.“ On njih upita: „A vi, što vi kažete, tko sam ja?“ Petar prihvati i reče: „Ti si Pomazanik - Krist!“ I zaprijeti im da nikomu ne kazuju o njemu.

I poče ih poučavati kako Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i nakon tri dana da ustane. Otvoreno im to govoraše. Petar ga uze u stranu i poče odvrćati. A on se okrenu, pogleda svoje učenike pa zaprijeti Petru: „Nosi se od mene, sotonu, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!“

Tada dozva narod i učenike pa im reče: „Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasić ga.“

## **MOLITVA VJERNIKA**

Pomolimo se Bogu, koji je poslao na svijet svoga Sina da nas otme grijehu i smrti te nam u prihvaćanju križa pokaže put u vječni život. Molimo zajedno govoreći:

**Usliši nas, dobri Oče!**

1. Za tvoju Crkvu: da vjerno nasljeđuje Isusa Krista i njegovu poruku spasenja donese svim ljudima, molimo te.
2. Za sve koje si pozvao u svoju svetu službu: da obnavljani Duhom Svetim budu hrabri svjedoci uskrsloga Krista, molimo te.
3. Za ljude cijeloga svijeta: da u Isusu iz Nazareta prepoznaju i prihvate obećanoga i očekivanoga spasitelja, molimo te.
4. Za one koji su pritisnuti raznim nevoljama: da snagu za nošenje svoga životnoga križa crpe iz spasonosne Kristove žrtve ljubavi, molimo te.
5. Za ovu našu zajednicu: da po međusobnoj ljubavi i radosnom življenju u svim nedaćama daje svjedočanstvo evanđeoske nade, molimo te.

6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih po svome milosrđu primiš u vječnu domovinu, molimo te.

Gospodine Bože, tebi povjeravamo svoje molitve jer vjerujemo da si ti jedini izvor radosti i života. U svojoj očinskoj dobroti ne uskrati nam ono što te prosimo; po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (14.9.15.)	7.00: + Branko Dolić 7.00: Na čast Srcu Isusovu 19.00: U zahvalu sv. Antunu za Bibu
Utorak: (15.9.15.)	7.00: Za zahvalu sv. Antunu 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (16.9.15.)	7.00: Na čast Srcu Isusovu 7.00: + Juraj i Dragica Ožegović 19.00: + Matija (m) i Andrija Sačer i Josip Burazer
Četvrtak: (17.9.15.)	7.00: + Krešimir Mikolčić 7.00: + Franjo Gregorić 19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
Petak: (18.9.15.)	7.00: Na čast Srcu Isusovu 19.00: Kumulativne
Subota: (19.9.15.)	7.00: Za ozdravljenje Petre 7.00: Za duše u čistilištu 19.00: + Danica Bonačić
Nedjelja: (20.9.15.)	7.30: + Valentina Vučnik 9.00: + Ćiro i Marica Gale 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Mate Milardović i ostali iz obitelji 19.00: + Mijo, Anđela i Izidor Dubovečak

---

**Obavijesti:**

**Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

**Župni zbor**

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

**Godišnje klanjanje u župi**

U četvrtak slavimo blagdan Rana sv. Franje. U našoj je župi toga dana tradicionalno cjelodnevno klanjanje. Presveto će biti izloženo u župnoj crkvi od 7.30 do 18.30 sati. To je prigoda da naši župljani i svi vjernici koji se okupljaju u našoj crkvi i svetištu provedu neko vrijeme u tišini pred Presvetim.

## **Zaziv Duha Svetoga**

Započela je nova školska godina. Svake godine zazivamo Duha Svetoga da nas prati, čuva i vodi pravim putem. I ove godine želimo to učiniti u zajedništvu sa svom školskom djecom s područja naše župe. Zaziv Duha Svetoga bit će u nedjelju, **20. rujna**, na misi u 9.00 sati. Pozivamo sve vas, dragi roditelji i draga djeco, da budete dionici ovoga slavlja.

## **Izbori novih članova Pastoralnog vijeća župe**

U nedjelju, 20. rujna, održat će se izbori za nove članove Pastoralnog vijeća župe. Na glavnom izlazu iz crkve, svaki župljanin koji to želi, dobit će od dosadašnjih članova pastoralnog vijeća jednu glasovnicu na kojoj će biti ime i prezime 21 kandidata. Može se zaokružiti najviše 7 kandidata. Ispunjenu glasovnicu treba ubaciti u za to predviđenu kutiju. Ukoliko netko zaokruži više od 7 kandidata glasovnica je nevažeća. Izborna komisija će naknadno prebrojiti glasove i prvih sedam kandidata s najviše glasova bit će predloženi za nove članove vijeća. Prijedloge za kandidate možete predati do 17. rujna u Župni ured ili članovima dosadašnjega pastoralnog vijeća.

Pravo biti izabran ima župljanin župe koji je navršio 18 godina i koji je primio sakramente inicijacije, koji je u punom zajedništvu s Katoličkom crkvom (koji su u braku - crkveni brak), da se odlikuje čvrstom vjerom, ispravnim životom i razboritošću te osobnim angažmanom u župi.

---

## **Župno hodočašće na Trsat**

Župno hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj bit će u četvrtak, **8. listopada** (državni praznik). Nakon Trsata pohodit ćemo istarsku župu Svetvinčenat, gdje je rođen i pokopan bl. Miroslav Bulešić. Polazak je u 6.00 sati ispred župne crkve, a povratak se predviđa u kasnim večernjim satima. Cijena prijevoza je 100 kuna. Prijave i uplate za hodočašće primaju se u župnom uredu u uredovno vrijeme.

---

## **KRŠTENJA:**

### **5. rujna 2015.**

#### **Lucija LOMPARE**

kći Mladena i Nives r. Kovaček

#### **Matej PIŠĆETEK**

sin Ronalda i Jasenke r. Dragčević

### **6. rujna 2015.**

#### **Karlo Antonio KARAČIĆ**

sin Roberta i Tanje r. Potočki

#### **Ante SERDAREVIĆ**

sin Ivora i Marine r. Vojković

#### **Matej VNUČEC**

sin Zlatka i Maje r. Soldin

## **VJENČANJA:**

### **4. rujna 2015.**

Tomislav SKELIN i Milka IŠTUK

5. rujna 2015.

Hrvoje GRDIĆ i Suzana FILIPANČIĆ  
Ivor KOVAČEVIĆ i Martina ŠTENGER

# TRAŽI SE POJAČANJE U ANSAMBLU "KOLBE"

## ANSAMBL "KOLBE" POZIVA VAS NA AUDICIJU!

TRAŽE SE:

novi članovi zbora

solisti za pojedinačne pjevačko/glumačke uloge  
u mjuziklima "Uskrsli" i "Život za život"

novi članovi plesnog ansambla

Audicija za pjevački dio ansambla (zborski i solistički):

VRIJEME: NEDJELJA, 27. RUJNA 2015. U 17.00

MJESTO: DVORANA SV. FRANJE, SVETI DUH 31, ZAGREB

Datum plesne audicije bit će javljen naknadno svim prijavljenim  
kandidatima, a rok za prijavu je do ponedjeljka 21. rujna 2015.

Svi zainteresirani (ne mlađi od 16 godina),  
neka prilože sljedeće podatke:

- ime i prezime, dob
- naziv glasovne skupine (za pjevače) (bas, bariton, tenor; alt, mezzosopran, sopran)
- kratki životopis
- kontakt informacije (e – mail, telefon)
- kratku povijest dosadašnjih glazbenih aktivnosti (plesnih, za plesače)

i pošalju ih na e-mail adresu:

[ansambl.kolbe@gmail.com](mailto:ansambl.kolbe@gmail.com) s naznakom "AUDICIJA"

Veselimo se svim zainteresiranima i nadamo se da ćemo zajedničkim trudom i radom realizirati planirane izvedbe po vrlo visokim duhovnim, ali i glazbeno – scenskim standardima, te tako zajedno proslaviti Gospodina!

Više informacija o mjuziklima "Život za život" i "Uskrsli" možete pronaći na internet stranici [www.zborkolbe.hr](http://www.zborkolbe.hr), kao i na facebook stranici „Zbor Kolbe“, „Mjuzikl Uskrsli“ i „Mjuzikl Život za život“.

Organizator projekata i audicije je časopis Veritas – Glasnik sv. Antuna Padovanskoga, a pokrovitelj je Hrvatska provincija svetog Jeronima franjevac konventualaca.

Ansambli **Kolbe**  
MAKSIMILIJAN